
集計日：2024年12月9日

参加者数 回答者数 回答率

21 19 90%

31 26 84%

52 45 87%

医療機関

合計

令和６年度 感染症対応力向上研修会及び訓練　受講後アンケート結果

参加者所属

介護施設

47%

53%

50%

50%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

非常に満足であった

満足であった

満足でなかった

非常に満足でなかった

満足度 n=45
医療機関 介護施設
n=26 n=19

11%

32%

53%

5%

8%

50%

42%

0% 20% 40% 60% 80%

長すぎた

やや長かった

適切であった

やや短かった

短すぎた

時間の適当度 n=45
医療機関 介護施設

n=19n=26

32%

63%

5%

42%

58%

0% 20% 40% 60% 80%

非常に理解しやすかっ

た

理解しやすかった

理解しにくかった

非常に理解しにくかっ

た

理解度 n=45
医療機関 介護施設

n=26 n=19

訓練は実践的で

よかった。
医師とのグループ

ワークが新鮮でした。

すべての内容において

深い学びでした。

地域の医師会との研修

会は初めてでした。

先生と意見交換したり、話

し合ったりするチャンスが

なかなかないため、とても

いい機会になりました。

＜いただいたコメント（抜粋）＞


